

平成 17年 5月 20日

各 位

会 社 名 株式会社 福 岡 銀 行 代 表 者 名 取締役頭取 谷 正 明 本社所在地 福岡市中央区天神二丁目 13 番 1 号 (コード番号 8326 東証第一部、大証第一部、福証) 問 合 せ 先 総合企画部長 吉 戒 孝 (TEL.092-723-2622)

子会社との合併(簡易合併)に関するお知らせ

平成 17 年 5 月 20 日開催の当行取締役会において、当行は、関係当局の認可を条件に平成 17 年 8 月 1 日を期日として、当行 100%出資子会社である株式会社福岡カードと合併することを決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1.合併の目的

当行は、平成 16 年 10 月より銀行本体でクレジットカード事業に参入しておりますが、クレジットカード業務子会社が培ったノウハウを生かした同事業の強力な推進を図るため、当行 100%出資子会社である株式会社福岡カードを吸収合併することといたしました。

2.合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約書承認取締役会中成 17年5月20日合併契約書調印中成 17年5月20日合併契約書承認株主総会(注)中成 17年5月23日(予定:被合併会社)

 合
 併
 期
 日
 平成17年8月1日(予定)

 合
 併
 登
 記
 平成17年8月1日(予定)

(注)本合併は、商法第413条ノ3第1項(簡易合併制度)の規定により、当行においては合併契約書に関わる株主総会の承認を得ることなく行うものであります。

(2) 合併方式

株式会社福岡銀行を存続会社とする吸収合併(簡易合併)方式で、株式会社 福岡カードは解散します。

(3) 合併比率・合併交付金等

100%出資子会社との合併であり、合併による新株式の発行、資本金の増加、ならびに合併交付金の支払は行いません。

3 . 合併当事会社の概要

(1) 商 号	株式会社福岡銀行株式会社福岡カード						
	(合併会社)		(被合併会社)				
	,	ロナン	, ,				
	(平成 17年3月31日	呪仕)	(平成 17 年 3 月 31 日現在)				
(2) 事業内容	銀行業		クレジットカード業				
(3) 設立年月日	昭和 20 年 3 月 31 日		昭和 58 年 4 月 1 日				
(4) 本店所在地	福岡市中央区天神二丁目	1	福岡市博多区千代三丁目				
	13番1号		5番30号				
(5) 代 表 者	取締役頭取 谷 正明		取締役社長 田中 勝利				
(6) 資 本 金	58,753 百万円		62 百万円				
(7) 発行済株式総数	635,166 千株		1,250 株				
(8) 株 主 資 本	366,452 百万円		1,762 百万円				
(9) 総 資 産	7,346,213 百万円		9,789 百万円				
(10) 決 算 期	3月31日		3月31日				
(11) 従 業 員 数	3,032 人		30 人				
(12) 大株主及び	日本トラスティ・サービス信託	7.09	株式会社福岡銀行 100%				
持株比率(%)	銀行株式会社(信託口)		(平成 17年 5月 20日現在)				
	日本マスタートラスト信託銀行	4.82					
	株式会社(信託口)						
	明治安田生命保険相互 4.15						
	会社						
	日本トラスティ・サービス信託	3.22					
	銀行株式会社(信託口 4)						
	九州電力株式会社	3.03					
(13) 当事会社の関係	資本関係 被合併会社	被合併会社は合併会社の 100%出資子会社。					
	(平成 17 年 :	(平成 17 年 5 月 20 日現在)					
	人的関係 被合併会社の	被合併会社の役員:合併会社と兼務2名、出向1名、					
	転籍2名。	転籍2名。					
	取引関係 被合併会社に	被合併会社は合併会社より本社事務所等を賃借。					

(14)最近3決算期間の業績

	株式会社福岡銀行 (合併会社)			株式会社福岡カード (被合併会社)		
決算期	15年	16年	17年	15年	16年	17年
	3月期	3月期	3月期	3月期	3月期	3月期
売上高(経常収益)	159,879	157,132	160,409	1,556	1,615	1,620
営業利益				157	168	454
経常利益	15,074	41,170	51,652	147	161	423
当期純利益	7,458	19,661	27,074	26	85	177
1 株当たり当期純利益(円)	11.69	30.93	42.61	21,342	68,618	141,923
1 株当たり年間普通株式	5.00	5.00	7.00	1,500	1,500	1,500
配当金(円)						
1 株当たり株主資本(円)	493.33	535.59	577.47	1,118,168	1,214,460	1,410,197

(単位:百万円)

4. 合併後の状況

合併後の株式会社福岡銀行の商号、事業内容、本店所在地、代表者、資本金及び決算期は変更ありません。また、合併による株式会社福岡銀行の総資産への影響は軽微であります。

5.業績に与える影響

合併による連結業績及び単体業績への影響は軽微であります。

以上

本件に関するご照会は下記までお願いいたします。 福岡銀行総合企画部 天野、竹内 電話 092-723-2645